



三里大街东头路灯几年没亮

大约有四五百米路段晚上漆黑



老泰东路上,行人靠小商贩的灯光照亮。本报记者 赵兴超 摄

本报泰安11月14日讯(记者曹剑 赵兴超) 本报14日报道《泰城多路段路灯不亮成

摆设》后,14日,有市民反映老泰山大街和荣疗东路,多走不少路。青山小区的居民回家时,绕道泰山大街和荣疗东路,多走不少路。

14日下午,青山小区张先生拨打本报6982110反映,老泰东路东头路段路灯已经四五年不亮了。“路灯既然已经安了,成了摆设多可惜。”张先生说。

14日晚上,记者在三里大街和荣疗东路路口向东看,路上不少摊贩正亮着自己挂的白炽灯做生意,一名水果摊主借着车灯的光亮看称收钱。路口往东,路灯杆竖在路南侧,但是都没有亮。整个路段全靠商贩自己的灯照亮。

张先生说,从老汽车站往西到温州步行街之间的路灯是亮的,三里大街从温州步行街向南绕道,一直到荣疗东路这一段路,虽然安装了路灯,但是不亮。“之前这段路不好走,温州步行街建成后,路倒是修好走了,可是没有路灯晚上太难走了。”

张先生说,他和很多晚上接送孩子的家长,害怕路上不安全,常绕道泰山大街和荣疗东路。“晚上万一让人刮了擦了,追都不知道追谁,根本看不见。”张先生说,路灯既然安了,希望能亮起来,才能让老百姓得实惠。

修复被盗电缆

七里桥西边亮灯

本报泰安11月14日讯(见习记者 张伟) 13日晚,泰山大街七里小区桥头以西路灯不亮,给市民带来不便。14日,泰安市政路灯管理所工作人员解释,这段路灯供电的电缆被人偷走了。目前经过抢修已经恢复供电。

13日晚7点,泰山大街南边七里小区桥头至望岳西路南端路口,有13基路灯不亮,约一公里的路段一片黑暗,路过这个路段的轿车和电动车纷纷减慢了速度。因为过路车辆较多,有的地方还发生堵塞。

60岁的刘先生说:“我视力不好,路灯不亮,走夜路很不方便。”下班走泰山大街的顾女士说:“12日还亮呢,13日就不亮了,怎么回事?骑车都不敢走太快。”在附近摆摊的商贩小王更是不停抱怨:“以前我摆摊都是借着路灯的光,今天突然不亮了,生意一下子不好了。”

14日,市政路灯管理所一姓王的工作人员说:“13日晚上我们发现了这个情况,并查看了原因,初步判定是电缆被盗了,并向三里派出所报了案。”该工作人员称,被盗电缆共41.3米,他们已重新铺设了电缆,14日晚恢复照明。14日,记者看见这段道路已经恢复了光亮。

出警的三里派出所民警称,此案正在进一步调查中。

哪里不亮来说

本报即日起开通“点亮泰城黑路段”栏目,面向市民征集您身边的“黑路段”。如果您遇到因为各种原因,没有路灯或者路灯不亮的情况,可以向本报反映。本报将与有关部门沟通,尽可能引起有关部门关注,让我们身边的路灯亮起来。

如果您因为路灯不亮而发生一些无奈的事,也可以向本报诉说。对泰城夜间照明问题有什么好的建议,也请您及时提出,本报也将向相关部门反映,我们共同的心愿是泰城有一个更加明亮、安全的夜晚。您可以拨打本报热线电话6982110反映,一经采用给予线索奖励。

齐鲁晚报·今日泰山
全心全意为泰安人民服务

24小时新闻热线: 96706 (全省市话收费)
泰安新闻热线: 0538-6982110



为泰安经济社会发展鼓与呼

守望良知 弘扬正气

传递最新资讯 服务城市生活

关注民生热点 倾听百姓心声

订齐鲁晚报 阅精彩无限

齐鲁晚报泰安地区(含新泰、肥城、宁阳、东平), 报价不变, 全年180元, 随时随地可以订阅。

齐鲁晚报

广告部 0538-6982116 6982117 6982118 新闻热线 0538-6982110
分类部 0538-5887601 5887602
出版部 0538-6982105 鼎·工作室Email: ding6666qlwb@163.com
新泰专题部 15163839252 肥城专题部 0538-3307222 8769860000 旅游休闲工作室 0538-8218798
综合部 0538-6982107 传真:0538-6982107
地址 泰安市市中七里社区服务中心四楼 邮编 271000